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Ata da Reunião Ordinária número 531 da quinquagésima oitava Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia dez de agosto 

de dois mil e vinte, às dezenove horas no prédio da Câmara Municipal, 

localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01-Centro. Compareceram os seguintes 

vereadores: Alaíde Ribeiro Campos de Oliveira, Antônio Marques dos Santos, 

Benedito Miguel Pinto, Carlos Miguel da Silva, Ednaldo Alisson Nogueira, 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo 

Silvério e Sebastião Celso da Costa. Invocando a Proteção Divina e verificado o 

Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 530ª 

(quingentésima trigésima primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 

Dom Viçoso. O Senhor Presidente pediu ao vereador secretário para que fizesse 

a leitura da Ata da 530° (quingentésima trigésima) Reunião Ordinária. Após o 

Senhor Presidente colocou a Ata em discussão O Vereador Ednaldo Alisson 

Nogueira pediu para que se colocasse na ata a fala do senhor Presidente em 

que ele dizia que o Vereador Antônio Marques dos Santos não estava bem. O 

Vereador Antônio Marques dos Santos estava abordando a questão da 

iluminação pública, e disse que ele e seus eleitores não estavam sendo 

beneficiados, ao que o Senhor Presidente respondeu que ele foi beneficiado 

sim. Após, o Senhor Presidente leu os requerimentos dos Vereadores Antônio 

Marques dos Santos e Joaquim Adolfo Pinto Noronha e as indicações dos 

Vereadores Joaquim Adolfo Pinto Noronha e Alaíde Ribeiro Campos de Oliveira 

e foram aprovadas por todos. Em seguida, o Senhor Presidente leu o 

requerimento do Vereador Ednaldo Alisson nogueira e colocou em discussão. O 

Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha disse que se acaso viesse vencer a 

garantia iria ficar difícil e teria que ser feito um reparo no calçamento. Em 

seguida o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira disse que o requerimento já tinha 

sido feito em fevereiro e que ainda não teve resposta e que está piorando cada 

vez mais. O Senhor Presidente disse que ele e o engenheiro do Senhor Prefeito 

visitaram o calçamento e que iriam mandar os bloquetes para Itajubá para fazer 

o teste, acrescentando que poderiam fazer um requerimento pedindo se já foi 

realizado esse teste. Após, o Senhor Presidente avisou aos vereadores que nos 

dias de reunião a Câmara fica aberta para que eles possam fazer seus 

requerimentos e indicações antecipadamente. Complementou que dessa forma 

não atrasa a reunião, pois muitos vereadores deixam para fazerem seus 

requerimentos e indicações minutos antes de começar as reuniões. O Senhor 
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Presidente acrescentou que 10 minutos antes da reunião não será mais feito 

indicações e requerimentos. Após, o Senhor Presidente cedeu a palavra ao 

Senhor Lúcio Cesar de Oliveira. Ele abordou o assunto dos cães abandonados 

no Bairro da Bocaina e sugeriu que fosse feito um centro de zoonose no 

Município de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente convidou os vereadores 

para uma reunião no dia 19 de agosto às 09h da manhã onde o Senhor Prefeito 

irá discutir sobre o projeto arquivado n°17/2020. Em seguida, o Senhor 

Presidente colocou a palavra franca. Com a palavra, a Vereadora Alaíde Ribeiro 

Campos de Oliveira perguntou ao Senhor Presidente se o Senhor Prefeito 

estava distribuindo cestas básicas para os alunos que necessitam ao que ele 

respondeu que sua irmã que é diretora escolar lhe informou que eles estão 

recebendo o material para entregar as cestas básicas para os alunos e disse 

que não é responsabilidade do Prefeito, mas sim da diretora da escola. Após, o 

Vereador Antônio Marques dos Santos fez um requerimento para que se 

colocasse nos bairros do Município “Bueiro inteligente”. O Senhor Presidente 

colocou a indicação do Vereador em discussão. O Vereador Carlos Miguel da 

Silva disse que no bairro da bocaina há um bueiro que está entupido e que 

precisava de um reparo, complementando que poderia ser feita uma indicação 

para desentupi-los. O Senhor Presidente colocou a indicação do Vereador 

Antônio Marques dos Santos em votação e foi aprovada por todos. Após, O 

Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha fez um requerimento solicitando se já 

foi realizado o pedido do teste dos bloquetes. O Senhor Presidente colocou o 

requerimento do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por todos.  

Em seguida o Vereador Antônio Marques dos Santos fez uma indicação pedindo 

que se desentupam os bueiros de todos os bairros que estão entupidos.                                                                                             

Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus nosso Senhor, o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e eu____________________ 

Sebastião Celso da Costa, vereador secretário, para constar lavrei a presente 

Ata que será lida e discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo 

Presidente e por mim assinada junto com os demais vereadores.  Sala de 

Reuniões, 10 de agosto de 2020.  
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